浙报传媒瑞安电商文创园打造整改样本

出险企业厂房 变身 创新创业园

记者 项乐茹

两年前,这里还是某出险企业的闲置厂房。现在,这块土地变成了年轻创客们梦想起步的创业摇

这里,就是创E工场——浙报传媒瑞安电商文创园。一年多时间,这里整改出一方好水土,改出一片新天地。它是一次蝶变重生,一块集聚孵化器、服务商和创投机构的创业创新热土,它也是一个整改样本,打通资源共享,打造成为推动瑞安产业转型升级、瑞安产品智造升级的新高地。



出险企业厂房变身传媒电商园

这样一个朝气蓬勃的电商文创园区,其军争的电商文创园区,其际企业的企业的造而来,它是瑞安的人。2015年7月,由瑞万安人,由于了人。2015年7月,由瑞历安人,由于了人。1015年7月,由北斯投传,为人。2000万元,整体策划

运营的 产业互联网双创 服务基地 项目正式启 动。

在整体的大框架和精准定位下,原先闲置的旧厂房,摇身一变成为创新创业电商园区。在总占地40余亩,建筑面积3万方米的空间内,运营方

利用工业厂房改造,分设创新企业集聚区、众员工、创业集聚区、众强业、创业的工程区、位置区、公共服务中心设计等的。 同时还配备员工者的 以来。则是不是,为创业的。 为创业的。 为创业的创业的。 为创业创业的创业的。

今年8月份,园区在 之前的基础上,对园区的课程,对园区的课程,对园区的理程,对园区的再点的。 为主题,分主题,分主题,分量的遗、为主题,分量的遗、对建筑设造、内部设造、对理设计。 证改造、内部定理设计。 以为大类40个子项目。

5 6000 万九 ,整体束划 一万万不时至间内

政府有形之手助力整改转型

因此,瑞安在处置僵 尸企业时,有别于全国以 及温州,针对瑞安行业性 规上企业陷入 两链 风 险、过度投资等困境,坚 持要素依法充分流动,分门别类,重新盘活。以电商园区为例,原先的厂房已抵押给银行,我市通过临时启封等机制,对空间进行盘活,引入浙报传媒打造全要素、低成本、高品质的众创空间。

我市还在政策上为电商园建设做好对接和扶持。政府每年至少的扶持及的万元用于电商行业的扶持及下,对项目,取消上限设置,根据项项目,取消上限设置,根据应补创空间扶持政策,对新认定的众创空间奖励 10-50万元,对研发设备和软件补

助30%,对创客给予最高 每年2万元租金补贴,通 过产业基金、科技创新。 支持入驻企业创业创新。对新认定的电商 会局奖励80万元,已 累计补助创E工场及过 驻企业扶持资金超过 1000万元。

打造众创空间瑞安样本

融社在园区内得到了很好的发展环境和解化快度,这一年内获得了较快快。浙江融社文创有限处,可陈亮告诉记者。从明本作为温区以来,融社作为温州最大的设计师联盟,今年已承机大的设计师联盟,今年已乘机大大的设计。理享104展览,理享104展览设计及施工业务。

 补贴等创业保姆式服务。

众创空间是创新、创 意、创业的孵化器。园区结 合新旧动能转换,以 互联 网+双创+中国制造2025 为指引,立足打造 区域城 市产业互联网双创服务实 践基地 。华小波介绍 ,园 区布局引入文创、电商、科 创、金融等四项业态。 其 中 ,园区已与赛伯乐投资集 团达成合作意向 ,引进音 飞、北迈云等能力公司 ,改 造瑞安汽配产业链。另外, 对接浙商创投、绩优资本等 12家创投机构 并引进汇金 方格股权投资基金管理公 司 ,作为首家注册地在瑞安 的基金公司,首期5000万 元资金已到位。

在园区服务、孵化、创投三位一体的护航模式下,入驻企业均获得快速发展。据统计,园区目前已入驻企业61家,今年实现产值近7亿元,预计明年近20亿元。



[链接]

出险企业的出现,主要是由于个别企业陷入两链风险、过度投资等困境。我市坚持要素依法充分流动。在处置过程中,坚持构建处置长效机制,盘活出险企业闲置

资产,减轻担保企业负担,从源头上剪断担保链。2015年以来共处置僵尸企业80家、盘活土地1035.55亩、资产16.77亿元,今年4月中国破产法论坛在瑞安召开。